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Министар полиције Александар Вулин потврдио је вечерас у емисији "Хит твит" да је
председник ФСС-а био на информативном разговору данас четири сата и да је одбио
полиграфско тестирање. Такође, рекао је и да је то исто урадила и бивша државна
секретарка МУП-а Дијана Хркаловић.

  

  

“Могу да кажем да је полиција изразила значајне сумње када су у питању истинитост
навода Кокезе. Занимљиво је и да је одбио да своје одговоре тестира на полиграфу.
Полиграф није доказ, али много значи полицији јер непогрешиво усмерава на то шта је
истина. Кокези је било понуђено да за свако питање посебно одговара, ово хоће ово
неће, али он није хтео да одговори ни на једно, чак је одбио и то ‘да ли је учестовао у
припреми ликвидације Александра Вучића”, казао је Вулин.

  

На питање водитељке откуд председник Вишег суда Александар Степановић одговара
човека од тога да помаже полицију, што су данас пренели медији, Вулин је рекао да је
најбоље да ако говорите истину идете на полиграф и да би га адвокат, ако верује
клијенту, свакако то саветовао.
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 “То је добио као савет од Александра Степановића, тако је рекао Кокеза. Степановић
је, што је и сам признао, виђен гост у свим западним амбасадама, а и председник Вучић
је указао на такво понашање. Са једне стране га саветујете да не иде на полиграф, а са
друге, добри сте са странцима. А он мисли да то не оставља утисак”, рекао је Вулин.

  

Он је казао да је чињеница и да је госпођа Хркаловић одбила да се изјасни на
полиграфу.

  

“Било би логично да иде на полиграф, а који су били њени мотиви да одбије, то не могу
да говорим, иако је нуђено свако појединачно питање”, наводи Вулин.

  

На питање о томе како цуре полицијске информације о истрази, и на који начин долазе
до медија, Вулин је рекао да ту има свачега.

  

“Чудни су ваши новинарски путеви, сазнајете и шта не желимо да сазнате. Полиција није
радосна када цуре информације, имали смо случајеве да полицајци достављају
информације, а неки се због тога налазе и у притвору”, рекао је Вулин.

  

Он је казао и да оно што је преживео председник Србије Александар Вучић и његова
породица, није нико у Србији.

  

На питање како је могуће да полиција ранијих година није успела да се избори са
криминалним групама каже да полиција сад може да докаже и то прилично успешно и
ефикасно.

  

“Увек је то процес и рада. Ја верујем да није могло да се докаже, сад је могло. Чули сте
председника Вучића када је јасно и гласно рекао, а за мање од 100 дана ми смо разбили
две најопасније криминалне групе на простору Србије у дугом временском низу, Дарка
Елеза и Беливука. То не може да се уради преко ноћи, већ озбиљно припремом и радом.
Немојте заборавити, то су добри и храбри људи који су поносни на то сто су урадили.
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УКП има своје задатке које ће наставити, Гранична полиција исто. Ту ћемо исто видети
разултате када је реч о корупцији и криминалу”, навео је Вулин.

  

  

Пинк: Вулин о седници Савета за националну безбедност и групи Веље Невоље:
'Сигуран сам да ти људи неће изаћи из затвора деценијама!'

  

Гости у студију су Александар Вулин, министар унутрашњих послова, генерал Братислав
Дикић – бивши командант жандармерије и Далибор Јевтић, Српска листа.

  

Верица Брадић са својим гостима и пратиоцима на друштвеним мрежама и вечерас бира
најважнију објаву недеље на Твитеру, Фејсбуку и Јутјубу.

  

Гледаоци у току емисије могу да гласају за предлоге на фејсбук страници Хит твит и на
твитер налогу хит_твит. Такође, гледаоци у току емисије могу да се укључе и гласају и
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уживо у емисији.

  

Предлог број 1 - мафија мора пасти

  

Министар полиције Александар Вулин, коментаришући испитивање Славише Кокеза, и
то на основу различитих навода Аце Босанца, рекао да је данас дошло до његовог
привођења и да је био на испитивању од четири сата.

  
  

1. Mafija mora pasti 1.deo pic.twitter.com/ebKX0SuweM

  — Hit Tvit (@hit_tvit) February 28, 2021   
  

1. Mafija mora pasti 2.deo pic.twitter.com/aI3ZgNJClE

  — Hit Tvit (@hit_tvit) February 28, 2021    

 Разговарали смо на бројне теме. Занимљиво је да имамо три закључка. Полиција има
значајне сумње када су у питању његови одоговори, он је одбио да одговара на
полиграфу. Он није доказ на суду, али непогрешиво усмерава на оно што јесте истина -
рекао је Вулин.

  

Како каже, врло је необично да председник Вишег Суда одговара човека од тога да
помаже полицији и да сарађује са полицијом.

  

Вулин је рекао да је такође важно и то што је Кокези било понуђено да се изјасни
појединачно на свако питање посебно, да бира на које питање жели или не жели да
договори.

  

 Одбио је да одговори на свако питање - рекао је Вулин.
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Како каже, такође је и госпођица Хркаловић одбила да иде на полиграф.

  

Вулин је рекао да то што породица председника Вучића проживљава не проживљава ни
једна породица у Србији.

  

 Систем би и њих требало да штити. Питање је бруталне злоупотребе система. Ми смо
све неопходне доказе учинили неспорним да је било злоупотребе и неовлашћеног
праћења његове породице - рекао је Вулин.

  

Како каже, систем је био злоупотребљен и усмерен ка председнику и његовој породици
и додаје да то више не сме да се деси.

  

Вулин је рекао да нема заштићених, већ да само закон треба да влада.

  

Када је Данило Вучић прекршио закон. Када је учинио прекршај. Оставите га на миру.
Шта је он лоше урадио. Као што видите читаву нацију узбуди то да ли се он сликао или
није са неким ко је добар или лош. Данило је добар човек, добар Србин и воли своју
земљу - рекао је Вулин.
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  Вулин је рекао да су разбијене две најважније криминалне групе и за то је, додаје билапотребна озбиљна логистика и озбиљан рад.  Како каже, полиција наставља са својим задацима и у врло кратком року видећемо јошуспеха у борби са организованим криминалом. Додаје да је Србија већ сада сигурнија заживот него што је била.  Вулин је рекао да у обавештајном раду стижу различите информације, од којих су многенетачне.  Генерал Братислав Дикић, бивши командант жандармерије, рекао је да је криминалприсутан у свим дражавама па и у нашој.   Ово што се дешава мора да се доведе до краја. Мора све да се истражи и сви који суимали било какве везе са овом криминалном групом морају да се истраже - рекао јеДикић.  Како каже, постоје основане сумње за саслушање неколико државних функционера.   Увек је постојало криминалнох миљена у оквиру навијачких група. И раније сузлоупотребљавани чланови тих група, али овде, како сазнајем, по среди је нешто многострашније. Овде је било и убистава, и овде ако је било спреге са неким државнимфункционерима, не би спрезали да убију било кога - рекао је Дикић.  

  Далибор Јевтић из Српске листе рекао је како је у последње време пуно напада напредседника Србије Александра Вучића и његову породицу.   Ја могу да кажем да је јако пуно Данило помогао Србима на Косову. Он долази тамо иникада не истиче да је син председника Србије. Помаже хуманитарно и о томе мора даприча јавност и да јавност то зна - рекао је Јевтић.  У овој недељи одложена је седница Савета за националну безбедност, а председникСрбије рекао је како ће јавност бити шокирана доказима, а то је вечерас потврдиоВулин.  Председник Вучић када буде сматрао да треба да упозна јавност, он ће упознатијавност. Треба да се сачекају правде процедуре, а могу да потврдим његове речи. Бићето нешто што не би волели никада да видите. Сигуран сам да ти људи неће изаћи иззатвора деценијама - изјавио је Вулин у Хит Твиту.  Да би се разбила ова група ноћима се није спавало!  
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  "Знате колико је ноћи без сна проведено да би се разбила ова група? Сада да прођетепоред ПУ Београд, видели би упаљена светла. Људи раде" - прича Вулин и додаје даони угоститељи који не пријаве рекетирање, сумњају у своју државу и полицију.   Ја сам мислио да ће сви прихватити полиграф. То ме је потпуно изненадило - рекао јеВулин у наставку када је коментарисао председника ФСС Славишу Кокезу.  Предлог број 2 - деца (ни)су светиња?    2. Deca (ni)su svetinja ? 1.deo pic.twitter.com/ZfVsjv6UZI  — Hit Tvit (@hit_tvit) February 28, 2021     2. Deca (ni)su svetinja ? 2.deo pic.twitter.com/qxUwMYgP2Y  — Hit Tvit (@hit_tvit) February 28, 2021    (Нова.рс, Пинк)  
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